

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання
забезпечення функціонування та ведення Державного електронного
реєстру об'єктів підвищеної небезпеки»

1. Мета

Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення функціонування та ведення Державного електронного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки» (далі – проєкт постанови) обумовлено необхідністю врегулювання питання автоматизації обліку об'єктів підвищеної небезпеки, ділових процесів зі створення та використання реєстрової інформації у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки, а також електронної взаємодії між фізичними та юридичними особами, державними органами, органами місцевого самоврядування з метою отримання інформації щодо об'єктів підвищеної небезпеки.

Проєкт постанови спрямований на досягнення однієї із запропонованих урядових цілей державної політики – «Українці та їх майно убезпечено від пожеж та аварій» (13.3), що визначено Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, схваленою Постановою Верховної Ради України від 04 жовтня 2019 р. № 188-ІХ, а також на захист життя і здоров'я людей та довкілля від шкідливого впливу аварій на об'єктах підвищеної небезпеки шляхом запобігання їх виникненню, обмеження (локалізації) розвитку і ліквідації наслідків.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Закон України «Про об'єкти підвищеної небезпеки» визначає правові, економічні, соціальні та організаційні основи діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки, і спрямований на захист життя і здоров'я людей та довкілля від шкідливого впливу аварій на цих об'єктах шляхом запобігання їх виникненню, обмеження (локалізації) розвитку і ліквідації наслідків.

Статтею 9 вищевказаного Закону на суб'єктів господарювання покладено обов'язок ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки відповідно до кількості порогових мас небезпечних речовин.

На виконання вимог зазначеного Закону постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030 затверджено Порядок ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки та їх обліку, якою зобов'язано Міністерство внутрішніх справ України разом з Державною службою України з надзвичайних ситуацій розробити та подати Кабінетові Міністрів України проєкт постанови щодо функціонування та ведення Державного електронного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки.



3. Основні положення проєкту акта

Проєктом постанови передбачається затвердити Порядок функціонування та ведення Державного електронного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки (далі – Реєстр), яким визначено функціональні можливості Реєстру, доступ до його інформаційних ресурсів, його ведення та адміністрування, пошук відомостей у Реєстрі та захист інформації, що міститься в ньому.

Запровадження Реєстру забезпечить автоматизацію ділових процесів зі створення та використання реєстрової інформації у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки.

4. Правові аспекти

Проєкт постанови розроблено відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки».

До нормативно-правових актів, які діють у цій сфері суспільних відносин, належать: Закони України «Про об'єкти підвищеної небезпеки», «Про публічні електронні реєстри», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних даних», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг», постанови Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2018 р. № 1024 «Про затвердження Положення про єдину інформаційну систему Міністерства внутрішніх справ та переліку її пріоритетних інформаційних ресурсів» та від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту постанови потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, у зв'язку із чим позиція відповідних заінтересованих сторін не зазначається.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилається.

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством енергетики України, Міністерством оборони України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України, Державною службою України з

питань праці, Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України, Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні.

7. Оцінка відповідності

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, та він не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи. У проєкті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Положення проєкту постанови є гендерно нейтральними для представників обох статей. У проєкті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, та він не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Видання проєкту постанови сприятиме законодавчому врегулюванню питання автоматизації обліку об'єктів підвищеної небезпеки, ділових процесів зі створення та використання реєстрової інформації у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки, а також електронної взаємодії між фізичними та юридичними особами, державними органами, органами місцевого самоврядування з метою отримання інформації щодо об'єктів підвищеної небезпеки.

Крім цього, надасть можливість заінтересованим органам державної влади вжиття в межах свої повноважень заходів, спрямованих на запобігання виникненню аварій та надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, обмеження та ліквідацію їх наслідків, інформування населення про їх виникнення та організацію його захисту.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

_____ 2023 р.